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AGENCIJA ZA BEZBEDNOST SAOBRAĆAJA
- Direktoru Stojadinu Jovanoviću -
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       ul.Mihaila Pupina br.2

Poštovani g-dine Jovanoviću,

Kao prvo želimo da Vam čestitamo početak rada Agencije koje će nadamo se 
doprineti  pozitivnom trendu  u  svim  pokazateljima  bezbednosti  saobraćaja  na 
području Srbije.

Udruženje  osnovača  privrednih  društava  ovlašćenih  za  poslove 
tehničkog pregleda vozila (skraćeno UOTP) nastoji  da svojom aktivnošću 
ostvari  kooperativnu  saradnju  sa  svim  ustanovama  i  organizacijama  koje  su 
posredno ili neposredno uključene u oblast tehničkih pregleda vozila.

U tom cilju Vam se obraćamo i pružamo ruku saradnje u cilju da se ova oblast 
postavi na zaslužujuće mesto na skali bezbednosti drumskog saobraćaja. Uporno 
se trudimo da se kontrola tehničke ispravnosti vozila stavi u prvi plan kada je reč 
o  svakodnevnom  korišćenju  vozila,  od  subjektivne  kontrole  samog  korisnika 
preko  periodičnih  i  povremenih  pregleda  kroz  oblast  unutrašnje  kontrole, 
redovnih  šestomesečnih  i  godišnjih  tehničkih  pregleda,  do  kontrolnih  ili  pak 
vanrednih pregleda.

Želimo  da  se  podigne  svest  građana  ali  isto  tako  i  neposrednih  učesnika  u 
kontroli tehničkog pregleda. Novi zakon i podzakonski akti nameću veće ulaganje 
kako u opremu tako i u stručno usavršavanje radnika. Spremni smo da ulažemo 
u ono što donosi kvalitet u radu, a sa kvalitetom verujemo i bolje ukupno stanje 
u ovoj oblasti.

Shodno napred navedenom, molimo Vas da prilikom predlaganja podzakonskih 
akata  koje  su  u  nadležnosti  Agencije,  a  koji  se  odnose  na  oblast  tehničkih 
pregleda vozila, dostavljate na našu adresu ili  e-mail nacrte tih akata kako bi 
preko  našeg  članstva  i  stručnih  saradnika  aktivno  učestvovali  u  njihovom 
predlaganju.

Unapred vam se zahvaljujemo na razumevanju i sardanji. 
Kontakt telefon Udruženja je 011/275-53-66, web adresa www.uotp.org.rs ,a
e-mail office@uotp.org.rs

S  poštovanjem,

PREDSEDNIK IO UOTP
    Trifun Stojanović
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